
DECEMBER 
Kosztolányi Dezső: Szerenád 

A kormos égből lágy fehérség 

szitálja le ezüst porát. 

Didergve járok ablakodnál 

a hófehér, nagy úton át. 

S amint megyek itt éji órán, 

lépésem meg se hallható, 

mert zsongva, súgva, és zenélve 

halkan szitál alá a hó. 

S körülvesz engem, zordon árnyat 

egy hófehér, szelíd világ: 

angyalpárnáknak tollpihéje, 

zengő, szelíd melódiák, 

habpárna selymén szunnyadó arc, 

mit angyalok fényszárnya ó, 

minek szelíded altatóul 

halkan zenél a tiszta hó. 

Oly mély a csend, a város alszik, 

mind járjatok lábujjhegyen! 

Pihék, zenéljetek ti néki, 

hogy álma rózsásabb legyen. 

Egy hófehér hálószobává 

változz át csöndes utca, ó! 

Fehér rózsákként hullj az éjben 

reá, te szálló, tiszta hó! 

 

 
 
 

Adventi kalendárium készítő verseny 
 

Először hirdettünk meg adventi naptár készítő 
versenyt.  

A vártnál sokkal több alkotás érkezett be, nagyon 
változatos technikákkal. A célkitűzés az volt, hogy 

próbáljanak olyan módszereket kitalálni a gyerekek, 
hogy a rajzlap síkjából lépjenek ki a térbe. Az 

alkotásokból, a nyertes pályaművekből az iskola 
aulájában kiállítás is készült. 

 
 
 

 
 
 
 
 



 
Kazinczy Szép Magyar Beszéd Verseny  

– iskolai forduló 
 

December 6-án rendeztük meg a Kazinczy Ferencről 
elnevezett Szép magyar beszéd verseny iskolai 

fordulóját. A tanulók két csoportra bontva vettek részt 
a megmérettetésen, ahol a humán munkaközösség 
által előzetesen kiválasztott, ismeretlen szöveget 
kellett felolvasniuk. A verseny nyertesei fogják 

képviselni iskolánkat a területi fordulón. 
Gratulálunk! 

 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/kazinczy-verseny/ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Koncertlátogatás 
 

A Gödöllői Filharmonikusok Zenekar 80 nap alatt a 
Föld körül című színvonalas előadását tekintette meg 

az alsó tagozat a Hankó Művészeti Központban. 
 
 
 
 

 
 

 

„Nemszeretem állatok” – Könyvtár 
 

A 4.b osztályos gyerekek Móré Attila biológus, kutató 
előadásán vettek részt. 

Az a gyermek, aki félelemből nem bántja az állatokat, 
olyan felnőtté válhat, aki védi azokat. A hasznos és 

hiánypótló foglalkozást a Városi Könyvtár szervezte. 
 

https://www.fekete-gyomro.edu.hu/nemszeretem-
allatok/ 

 
 
 
 

 
 

Mikulás érkezése 
 
Hihetetlen, hogy minden évben változatlan örömmel 

várják a gyerekek a Mikulás bácsi érkezését. 
Elárulhatom, hogy a felsősök is szívesen fogadnák, de 
sajnos a Télapó nagyon elfoglalt, hiszen a mai modern 
világban még a közös fénykép elkészítésére is időt kell 

szakítania. 
 
 

 
 
 

https://www.fekete-gyomro.edu.hu/kazinczy-verseny/


 
 

Mikulás- és rénszarvas futás 
 

A vidám programot mind az alsó, mind a felső 
tagozaton összekötjük egy jó ügy iránti 

érzékenyítéssel. Minden évben kiválasztja a két 
tagozat, hogy melyik alapítványnak, szervezetnek 
továbbítja a nevezési díjakból összegyűlt pénzt. A 

nevezési díjon felül nagyon sok család további 
összegekkel támogatta a kezdeményezést. Idén az alsó 

tagozatos gyerekek a Gyömrői Árvácskák 
Kutyamenhely lakói számára gyűjtöttek. A felsősök az 

adományokat a Szent László Kórház területén 
található Déméter Ház alapítványának ajánlották fel. 

Köszönjük szépen mindenkinek, aki adománnyal, 
futással vagy szervezéssel járult hozzá a 

kezdeményezéshez! 
 
 
 
 

 

Válts egy csokit mosolyra! 
 

Nem csak csoki evésben, hanem gyűjtésben is élen 
járunk. A csokoládékat a Válts egy csokit mosolyra! 
jótékonysági felhívásra hozták be az iskola diákjai. 
Köszönjük szépen ezt a sok-sok tábla csokoládét, 

biztosan nehéz lehetett lemondani a finom falatokról! 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

Angol országismereti csapatverseny 
 

A hetedikes és a nyolcadikos tanulók számára  
angoltanáraik országismereti versenyt szerveztek. A 

téma Skócia volt. A csapatoknak Skócia történelmével, 
kultúrájával és híres embereivel kapcsolatos játékos 

feladatokat kellett megoldania.  
 

 
 
 
 

 

  



 
 

Próbafelvételi – 8. évfolyam 
 

Közeledik a 8. osztályosok központi írásbeli felvételije. 
Iskolánkban több mint húszéves hagyománya van a 

választható matematika és a választható magyar 
tárgyaknak, melyek célja a központi felvételire történő 

felkészítés. A központi felvételi megírása komoly 
próbatétel a nyolcadikosoknak. Ebben a 

vizsgahelyzetben próbálhatták ki magukat a diákok, 
amikor matematikából és magyarból próbafelvételit 

írtak itt helyben az iskolában.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Tanműhelylátogatás  
 

Kiemelkedően jó kapcsolatot ápol iskolánk az Pest 
Vármegyei Ipari Kamarával. Minden évben több 

alkalommal jutnak el a gyerekek olyan 
középiskolákba, ahol megismerkedhetnek a 

szakácsok, cukrászok, asztalosok munkájával, sőt 
maguk is készíthetnek ételeket, süteményeket vagy 
kisebb faipari termékeket. Ez alkalommal a 7. és 8. 

osztályos tanulók a női szabó szakmával ismerkedtek 
meg a Mándy Iván Szakképző és Szakiskolában.  

 
 

 
 

 

 
 
 
 

EGIS – gyárlátogatás 
 

A 8.b osztály a kőbányai gyógyszergyárba, az EGIS 
Tudományos és Technológiai Központba tett 
látogatást. A pályaorientációs foglalkozáson a 
gyógyszergyártás folyamatával ismerkedtek a 

gyerekek. Izgalmas lehetőség volt a szimulátoros 
targoncavezetés vagy a kézkrém készítése.  

 
 

https://www.fekete-gyomro.edu.hu/palyaorientacios-
programok-felso-tagozaton/ 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 



Barkácsmackó 
 

December 12-én a 4.a osztály Melinda nénivel közösen 
egy fantasztikus műhelymunkán sajátíthatta el a 

varrás alapjait. A foglalkozás egy kis bevezető 
előadással kezdődött a medvék világáról, majd 
mindenki megtanulhatta a varrás alapjait és a 

gyerekek kezei között születhetett meg a pihe-puha 
mackó, róka vagy bárány. Végül, hogy a sok újszülött 
plüss össze ne keveredjen, mindegyiknek kitöltöttünk 

egy születési anyakönyvi kivonatot. 

A siker garantált volt!        
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Karácsonyi vásár 
 

Nagyon-nagyon izgalmas dolog sok szép ajándék 
között válogatni. Kis pénztárcák, apró gyerekkézben 
szorított pénzérmék kerülnek elő, hogy a szülők által 

készített portékákból a legszebbet vihessék haza a 
vásározó gyerekek. Köszönjük szépen a Szülői 

Munkaközösség tagjainak a szervezést és a szép 
termékek elkészítését! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Fekete István Titkos kalendárium 
 

Iskolánk névadójához, Fekete Istvánhoz kötődő 
vándorkiállítás érkezett a városi könyvtárba. Többek 
között a 8.b osztály is ellátogatott a programra, ahol 
játékos, interaktív feladatok keretében ismerkedtek 

meg az író életével, alkotásaival. 
 

https://www.fekete-gyomro.edu.hu/fekete-istvan-
titkos-kalendarium/ 

 
 

 

 
 
 

 
 

 



 
 

Terror Háza Múzeum – 8. évfolyam 
 

Decemberben a nyolcadikosok a Terror Háza 
Múzeumba látogatottak. 

A megrendítő és izgalmas tárlatvezetés keretében  
megismerkedtek az épület történetével és a kiállítás 

által felölelt időszakkal. 
 

https://www.fekete-gyomro.edu.hu/a-8-evfolyam-a-
terror-haza-muzeumban-2/ 

 
 

 
 

Játékos csapatépítő délután  
 

A 7.a osztály és Emese néni egy borongós téli napon 
egy vidám, pörgős, játékos délutánt varázsolt 

magának. Tánc, móka, pizza, mi más kellhet még a 
jókedvhez?! 

 
 
 

 
 
 

 
 

Osztálykarácsonyok 
 

Régi kedves iskolai program az osztálykarácsony. A 
gyerekek és az osztályfőnökük feldíszítik a tantermet 

és a karácsonyfát, majd kihúzzák a 
megajándékozandó gyerekek nevét, ami 

természetesen nagyon titkos akció lenne, ha nem 
tudná már 10 perc múlva mindenki, hogy ki kit húzott. 
☺ De azért nagyon szeretjük a karácsonyi húzást! 

 

 

 
 
 
 

Adventi gyertyagyújtás  
 

Ebben a tanévben az alsó tagozatos gyerekeknek saját 
adventi koszorút készített a szülői munkaközösség. A 

gyertyák meggyújtásakor egy kis műsorral és dallal 
készült az alsós énekkar. 

 
 

 

 
 

 

https://www.fekete-gyomro.edu.hu/a-8-evfolyam-a-terror-haza-muzeumban-2/
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/a-8-evfolyam-a-terror-haza-muzeumban-2/


 
Diótörő az Operában 

 
A téli szünetben iskolánk tanulóinak kis csoportja 

eljutott az Operába Hajtó Elenóra énektanárnő 
szervezésében. A csodálatos épület és az előadás, a 

színpadkép, a látvány elvarázsolta a nézőközönséget. 
 
 
 
 
 
  
 

Iskolai karácsonyi műsor  
 

A 2.b osztály előadásában tekinthettük meg az idei 
karácsonyi műsort. A lelkes, ügyes gyerekek egy 

csodálatos és meghitt előadás során idézték meg a 
karácsony szellemét, hangulatát. 

 
 

 

 

 


